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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
SEXAGÉSIMA LEGISLATURA. 
 
Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e doze, às dez horas e trinta minutos, sob a 

Presidência dos Excelentíssimos Senhores Deputados LEONARDO NOGUEIRA, RICARDO MOTTA, GUSTAVO 

FERNANDES e GEORGE SOARES, Secretariada pelas Excelentíssimas Senhoras Deputadas EZEQUIEL FERREIRA 

e MÁRCIA MAIA, presentes na Casa Excelentíssimos Senhores Deputados DIBSON NASSER, EZEQUIEL FERREIRA, 

FERNANDO MINEIRO, GEORGE SOARES, GESANE MARINHO, GETÚLIO RÊGO, GILSON MOURA, GUSTAVO CARVALHO, GUSTAVO 

FERNANDES, HERMANO MORAIS, JOSÉ DIAS, LARISSA ROSADO, LEONARDO NOGUEIRA, MÁRCIA MAIA, NÉLTER QUEIROZ, 

RAIMUNDO FERNANDES, RICARDO MOTTA, TOMBA FARIAS, VIVALDO COSTA, WALTER ALVES, ausentes Excelentíssimos 

Senhores Deputados AGNELO ALVES, ANTÔNIO JÁCOME(ausência justificada), FÁBIO DANTAS e POTI JÚNIOR, havendo 

número legal a Sessão é aberta com a leitura da ATA da Sessão anterior, APROVADA, com ressalva da Deputada 

MÁRCIA MAIA, solicitando que fosse acrescentado ONDE SE LÊ: “teceu críticas pela falta de prioridade no 

âmbito da agropecuária do Estado”; LEIA-SE: “teceu críticas pela falta de prioridade no âmbito da 

agropecuária do Estado, um dos setores responsável pela redução do índice de empregabilidade”. Constaram do 

EXPEDIENTE: Mensagem 032/12-GE, encaminhando Projeto de Lei que altera a Lei Estadual 9.271, de 24 de 

dezembro de 2009, que autoriza ao Estado do Rio Grande do Norte, por intermédio do Poder Executivo, a 

contratar operação de crédito com o Banco Interamericano de Desenvolvimento(BID), a proposta normativa 

pretende modificar o Artigo I, Inciso II, e Artigo III, da Lei Estadual 9.271, de 24 de dezembro de 2009, 

para harmonizar a nomenclatura atribuída no Estado do Rio Grande do Norte, ao Programa Nacional de 

Desenvolvimento do Turismo(PRODETUR); Mensagem 033/12-GE, encaminhando Projeto de Lei que altera a Lei 

Estadual 9.558, de 14 de outubro de 2011, que autoriza ao Estado do Rio Grande do Norte, por intermédio do 

Poder Executivo, a contratar operação de crédito com o Banco Internacional para Reconstrução e 

Desenvolvimento(BIRD), a proposta normativa almeja modificar a Lei Estadual 9.558, de 14 de outubro de 2011, 

alterar o Artigo Primeiro, Parágrafo único, com a finalidade de acrescentar a denominação “Projeto Integrado 

de Desenvolvimento Sustentável”; Mensagem 034/12-GE, encaminhando Projeto de Lei Complementar que reajusta 

os vencimentos básicos dos cargos públicos de provimentos efetivos de professor e de especialistas da 

educação; Projeto de Lei do Deputado RICARDO MOTTA, reconhecendo como de Utilidade Pública a Associação de 

Agricultores do Sítio Saco da Impertinência e Comunidades Vizinhas, com Sede no Sítio Saco da Impertinência 

e foro jurídico em Serrinha dos Pintos; Requerimento do Deputado RICARDO MOTTA, propondo a realização de 

Sessão Solene em homenagem ao Dia do Jornalista, a ser comemorado no dia sete de abril; Requerimento do 

Deputado GUSTAVO FERNANDES, solicitando à Secretaria de Recursos Hídricos a perfuração e instalação de poço 

tubular na Comunidade de Boi Morto, em Rafael Fernandes;  Requerimento da Deputada LARISSA ROSADO, 

solicitando à Secretaria de Defesa Social  a instalação de um Posto Policial na Comunidade de Piquiri, em 

Mossoró; dois Requerimentos do Deputado GEORGE SOARES, encaminhando moções de congratulações ao Presidente 

da Câmara Municipal de Açu, Vereador Odelmo de Moura Rodrigues, pelo aniversário; e ao Presidente do PCdoB 

em Açu, senhor Antônio de Paula Batista, pelos noventa anos de fundação do referido Partido no Brasil; dois 

Requerimentos do Deputado WALTER ALVES, solicitando à Secretaria de Defesa Social a instalação de uma 

Delegacia Especializada no Atendimento à Mulher, em Patu; e encaminhando moção de congratulações pelos 

quarenta e seis anos do Partido do Movimento Democrático Brasileiro(PMDB); dois Requerimentos do Deputado 

POTI JÚNIOR, solicitando à Secretaria de Educação a doação de um Ônibus Escolar para o Município de São 

Pedro; e encaminhando à família da senhora Marinete Pinheiro de França, voto de pesar pelo seu falecimento; 

dois Requerimentos do Deputado  DIBSON NASSER, encaminhando moções de congratulações aos Municípios de Alto 

do Rodrigues e Portalegre, pelo aniversário de emancipação política; dois Requerimentos do Deputado VIVALDO 

COSTA, encaminhando às famílias dos senhores Lizomar Alves de Medeiros e Ziltamir Sebastião Soares Maria, 

votos de pesar pelos seus falecimentos; dois Requerimentos do Deputado GUSTAVO CARVALHO, solicitando às 

Secretarias: da Administração e dos Recursos Humanos, ações de prioridade no acesso a realização de exames 

médicos e laboratoriais das pessoas aprovadas em concursos públicos no Rio Grande do Norte; e de Assistência 
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Social, a criação de um Núcleo dos Direitos da Pessoa com Necessidade Especial(PNE) no Rio Grande do Norte; 

três Requerimentos do Deputado LEONARDO NOGUEIRA, propondo a Governadora a regulamentação sobre a oferta de 

acompanhamento psicológico permanente para alunos e professores da Rede Pública Estadual de Ensino; e 

solicitando à Secretaria de Defesa Social, a implantação de um Posto Policial de Fronteira, na RN-015, no 

Município de Baraúna; e a disponibilidade de duas viaturas policiais para atender ao Município de Itaú; 

quatro Requerimentos do Deputado GILSON MOURA, solicitando à Secretaria de Defesa Social o aumento do 

efetivo policial de Pedro Avelino; e a instalação e um Posto Policial no Conjunto Alvorada IV, em Natal; 

propondo ao Departamento de Estradas e Rodagens(DER), o recapeamento asfáltico da estrada que liga a BR-304 

ao Município de Pedro Avelino; e sugerindo a operadora de Telefonia OI, a recuperação dos telefones públicos 

instalados no Município de Poço Branco; quatro Requerimentos da Deputada MÁRCIA MAIA, solicitando às 

Secretarias: de Defesa Social, a instalação de uma Delegacia Especializada no Atendimento da Mulher na Zona 

Oeste da Capital; de Educação, a construção e uma quadra poliesportiva na Escola Estadual José Lúcio 

Ribeiro, em Brejinho; propondo à Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do Norte(CAERN), a realização de 

estudo com o intuito de solucionar a grave crise no abastecimento de água em Luís Gomes; e a aquisição de 

uma bomba para o abastecimento de água no Município de João Câmara;  cinco Requerimentos do Deputado 

EZEQUIEL FERREIRA, solicitando às Secretarias: de Saúde, a aquisição de um veículo social para a Associação 

de Pais e Amigos Excepcionais(APAE) de Currais Novos; de Recursos Hídricos, a perfuração e instalação de 

poço tubular na Comunidade Tabatinga, em Macaíba; de Assistência Social, a inclusão do Município de Jaçanã 

no cronograma das ações de cidadania  da Coordenadoria de Atendimento ao Cidadão; e propondo à Empresa de 

Pesquisa Agropecuária do Rio Grande do Norte(EMPARN), a inclusão do Município de Tenente Laurentino Cruz no 

Projeto “Dia de Campo”; e encaminhando à família do senhor Geraldo Santos Filho, moção de profundo pesar 

pelo seu falecimento; Ofícios: nº 121/12-GS, encaminhando o detalhamento do Termo de Convênio celebrado 

entre a Secretaria de Assistência Social e o Instituto de Assistência Técnica e Extensão Rural do Rio Grande 

do Norte(Emater/RN); nº 39/12-CGSAU/CNPq, encaminhando cópia do Primeiro Termo Aditivo ao Convênio 

700.650/2008-CNPq/FAPERN/PPSUS; nº 067/12-DA/IDEMA, informando a celebração de Acordo de Cooperação 

030/2012, de interesse desse Instituto; nºs 126 e 127/2012-GP/TCE, encaminhando os Relatórios de Atividades 

do Tribunal de Contas do Estado, referentes ao exercício de 2011. Deputado LEONARDO NOGUEIRA, no exercício 

da Presidência, registrou as presenças, nas galerias, dos Vereadores Neném e Lucélio, da Cidade de São 

Francisco do Oeste, e do ex-Vereador Hermes, da Cidade de Upanema, bem como do senhor Wandemberg, Diretor do 

Instituto Gama da Cidade de Fortaleza/CE. Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra a Deputada MÁRCIA 

MAIA inicialmente registrou a realização de Sessão Ordinária do Parlamento Jovem, no dia anterior, 

considerando a Sessão participativa na qual os Parlamentares apresentaram proposituras, preocupados com os 

reiterados problemas de abastecimento de água no Interior do Estado. Em seguida repercutiu as discussões 

objeto da Audiência Pública, realizada na última quinta-feira, sobre a situação das Delegacias 

Especializadas no Atendimento à Mulher(DEAM). Manifestou satisfação pela presença de várias instituições 

representativas em defesa da mulher e registrou o apoio dos Deputados FERNANDO MINEIRO e HERMANO MORAIS, 

presentes ao evento, porém, lamentou as ausências de representantes das Secretarias de Defesa Social e de 

Justiça e da Cidadania do Governo do Estado. A Deputada ressaltou a constatação da carência de recursos 

humanos e de equipamentos técnicos como as principais limitações para o pleno funcionamento das Delegacias e 

registrou a declaração da Delegada da Delegacia Geral de Polícia Civil (Degepol) quanto à disponibilidade de 

recursos para a recuperação estrutural de duas Delegacias, no entanto, encontram-se paralisados por questões 

burocráticas. A Oradora ainda fez apelo ao Governo do Estado para que agilize a convocação de Agentes, de 

Escrivães e de Delegados aprovados em concurso público a fim de atender a demanda nas Delegacias, destacando 

que apenas na Delegacia Especializada no Atendimento à Mulher(DEAM) da Ribeira, há mais de seiscentos 

inquéritos paralisados pela ausência de pessoal. Concluindo, manifestou interesse em agendar audiência com o 

Secretário de Defesa Social, para tratar do assunto. Com a palavra o Deputado RICARDO MOTTA a princípio 

parabenizou a Deputada MÁRCIA MAIA pela luta em defesa de melhores condições sociais para as vítimas de 

violência doméstica. A seguir deu ciência ao Plenário a respeito de sua participação em Missão Oficial aos 

Estados Unidos, juntamente com os Secretários Estaduais Benito Gama e Obery Rodrigues, em que participaram 

de diversas reuniões das quais obtiveram notícias alvissareiras com relação ao potencial turístico do Rio 

Grande do Norte. Externando satisfação o Presidente registrou o interesse de integrantes de um dos maiores 

grupos de hotelaria do mundo em visitar o Estado nos próximos meses, com o objetivo de discutir os 
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investimentos direcionados ao setor hoteleiro. Também foi discutido a respeito de investimentos sobre voos 

internacionais para Natal e a respeito da taxação da importação de frutas, destacando os elogios ao 

Import/RN. Estiveram ainda em Nova York, com o objetivo de discutir sobre investimentos para o setor de 

Energia Eólica. O Presidente manifestou sua expectativa quanto aos bons resultados objeto da viagem e 

agradeceu à Governadora, pela oportunidade de liderar a Missão e contribuir para o desenvolvimento do Rio 

Grande do Norte. Apartearam o discurso o Deputado HERMANO MORAIS, congratulando-se com o êxito da Missão 

Oficial na busca de novos investidores; e o Deputado GEORGE SOARES, agradecendo ao Presidente pela indicação 

para representar este Poder Legislativo na Espanha, por meio da Agência Internacional de Promoção e Defesa 

da Economia Social(AIPDES), na qual também obteve sucesso e pretende apresentar Relatório sobre o evento em 

Sessão posterior. Retomando o pronunciamento o Orador anunciou com satisfação a implantação, por intermédio 

do Instituto do Legislativo Potiguar(ILP), o Projeto “Assembleia na Copa”. Deputado GEORGE SOARES, em 

Questão de Ordem, ressaltou a apresentação de propositura da sua autoria encaminhando moção de 

congratulações aos filiados do PCdoB, em nome do senhor Antônio de Paula Batista, pelos noventa anos de 

fundação do referido Partido no Brasil. Com a palavra o Deputado VIVALDO COSTA anunciou que vai apresentar 

proposta solicitando a realização de Sessão Solene alusiva ao octogésimo aniversário de morte do poeta 

popular caicoense Moisés Sesiom. Destacou que o homenageado passou a maior parte de sua vida no Vale do Açu 

e ficou conhecido como "O Bocage Potiguar", pela autoria de versos jocosos. Era um apaixonado pela cultura 

potiguar e é considerado pelo meio intelectual como o maior repentista popular do Nordeste. Assim, 

justificou a iniciativa da homenagem por meio deste Poder Legislativo. Deputado GEORGE SOARES, no exercício 

da Presidência, associou-se a proposta. Em seguida saudou o Presidente da Câmara da Cidade de Açu, Abel de 

Moura Rodrigues, pelo aniversário. Com a palavra o Deputado TOMBA FARIAS fez um relato de suas atividades 

Parlamentares, no fim de semana, quando participou das festividades do aniversário do Prefeito da Cidade de 

Lajes Pintadas; da visita do Arcebispo Metropolitano Dom Jaime Vieira a Cidade de Santa Cruz,  com a 

presença de autoridades da Cidade de Cássia, na Itália; participou ainda das comemorações do aniversário de 

emancipação política dos Municípios de Campo Grande e Vera Cruz. Por fim, solicitou ao Presidente deste 

Poder Legislativo a implantação do Projeto “Assembleia na Copa”, na Cidade de Santa Cruz. Anunciada a 

ORDEM DO DIA: Deputada LARISSA ROSADO pede que a Presidência dê por recebido Requerimento da sua autoria 

solicitando ao Governo do Estado, por meio da Secretaria de Saúde, a regularização da distribuição dos 

medicamentos na Unidade Central de Agentes Terapêuticos(Unicat), para pacientes transplantados. Em seguida 

registrou a presença, nas galerias, do senhor Miguel Mossoró. Não houve matérias a deliberar. Facultada a 

palavra às LIDERANÇAS e às Comunicações PARLAMENTARES, não houve pronunciamentos. A Sessão é suspensa 

para a realização de Reunião de Lideranças, com o objetivo de discutir as matérias objeto da pauta seguinte. 

Reaberta a Sessão, e de conformidade com a deliberação em Reunião de Lideranças foram dispensadas as 

exigências e formalidades Regimentais das presentes matérias e a Presidência anunciou para a pauta da 

próxima Sessão: Projeto de Lei que altera a Lei Estadual 9.271, de 24 de dezembro de 2009, que autoriza ao 

Estado do Rio Grande do Norte, por intermédio do Poder Executivo, a contratar operação de crédito com o 

Banco Interamericano de Desenvolvimento(BID), a proposta normativa pretende modificar o Artigo I, Inciso II, 

e Artigo III, da Lei Estadual 9.271, de 24 de dezembro de 2009, para harmonizar a nomenclatura atribuída no 

Estado do Rio Grande do Norte, ao Programa Nacional de Desenvolvimento do Turismo(PRODETUR); Projeto de Lei 

que altera a Lei Estadual 9.558, de 14 de outubro de 2011, que autoriza ao Estado do Rio Grande do Norte, 

por intermédio do Poder Executivo, a contratar operação de crédito com o Banco Internacional para 

Reconstrução e Desenvolvimento(BIRD), a proposta normativa almeja modificar a Lei Estadual 9.558, de 14 de 

outubro de 2011, alterar o Artigo Primeiro, Parágrafo único, com a finalidade de acrescentar a denominação 

“Projeto Integrado de Desenvolvimento Sustentável”; Projeto de Lei Complementar 001/2012-PGJRN que dispõe 

sobre a criação da 19ª Promotoria de Justiça de Mossoró, e dá outras providências; Projeto de Lei 

Complementar 003/2012-PGJRN que altera dispositivos das Leis Complementares 141/96 e 446/10,  dispondo sobre 

as atribuições do cargo de Corregedor Geral Adjunto do Ministério Público e transformando em função 

gratificada o cargo comissionado de Diretor da Corregedoria Geral, e dá outras providências; e para a pauta 

da Sessão da próxima quinta-feira:  Projeto de Lei Complementar que reajusta os vencimentos básicos dos 

cargos públicos de provimentos efetivos de professor e de especialistas da educação. Nada mais havendo a 

tratar a Presidência encerrou a Sessão anunciando que compareceram vinte Senhores Parlamentares convocando 

Outra Ordinária, para amanhã, à hora Regimental. A presente Ata foi lavrada por Francisca Elizabete Xavier 
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Freire, Assistente Parlamentar - PL 02, matrícula 67.048-0, que, após lida e aprovada, será assinada pelos 

Excelentíssimos Senhores Presidente e Secretários.   

 

 Sede da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte, Palácio “José Augusto”, em Natal, 3 de abril 

de 2012. 

 

Presidente 

 

1º Secretário                                                                 2º Secretário 

 

ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
SEXAGÉSIMA LEGISLATURA. 

Aos vinte e nove dias do mês de março do ano de dois mil e doze, às onze horas, sob a Presidência dos 

Excelentíssimos Senhores Deputados POTI JÚNIOR, GEORGE SOARES e RICARDO MOTTA, Secretariada pelos 

Excelentíssimos Senhores Deputados EZEQUIEL FERREIRA e FÁBIO DANTAS, presentes na Casa 

Excelentíssimos Senhores Deputados ANTÔNIO JÁCOME, DIBSON NASSER, EZEQUIEL FERREIRA, FÁBIO DANTAS, FERNANDO 

MINEIRO, GEORGE SOARES, GETÚLIO RÊGO, GILSON MOURA, HERMANO MORAIS, JOSÉ DIAS, LARISSA ROSADO, NÉLTER 

QUEIROZ, POTI JÚNIOR, RAIMUNDO FERNANDES, RICARDO MOTTA, TOMBA FARIAS, VIVALDO COSTA, WALTER ALVES, ausentes 

Excelentíssimos Senhores Deputados AGNELO ALVES(ausência justificada), GESANE MARINHO(ausência justificada), 

GUSTAVO CARVALHO, GUSTAVO FERNANDES, LEONARDO NOGUEIRA(ausência justificada) e MÁRCIA MAIA(ausência 

justificada), havendo número legal a Sessão é aberta sem a leitura da ATA da Sessão anterior. Constaram do 

EXPEDIENTE: Projeto de Resolução da Deputada LARISSA ROSADO, concedendo Título Honorífico de Cidadão 

Norte-rio-grandense ao senhor Edgardo Benavides; Projeto de Lei do Deputado DIBSON NASSER, reconhecendo como 

de Utilidade Pública a Associação dos Trabalhadores Rurais na Agricultura Familiar de Lagoa Comprida, com 

sede e foro em Santo Antônio; Requerimento do Deputado RICARDO MOTTA, encaminhando à família do senhor José 

Gurgel Guará, voto de pesar pelo seu falecimento; Requerimento do Deputado GUSTAVO FERNANDES, solicitando à 

Secretaria de Recursos Hídricos a perfuração e instalação de poço tubular na Comunidade de Espadoado, em 

Rafael Fernandes;  dois Requerimentos do Deputado GILSON MOURA, sugerindo a realização de Sessões Solenes 

para a entrega de Medalha do Mérito Legislativo ao jornalista Canindé Queiroz; e pelos trinta e cinco anos 

do Jornal Gazeta do Oeste, em Mossoró; dois Requerimentos do Deputado WALTER ALVES, solicitando às 

Secretarias: de Defesa Social, o aumento do efetivo e melhoras no equipamento policial para o Município de 

Espírito Santo; e de Esporte e Lazer, a retomada das obras do Estádio de Futebol de Santa Maria;  três 

Requerimentos da Deputada MÁRCIA MAIA, solicitando à Secretaria de Educação a instalação de uma Escola de 

Ensino Profissionalizante no bairro Bom Pastor, nesta Capital; e ao Comandante da Polícia Militar, a 

inclusão do Município de Baía Formosa no Programa Ronda Escolar; e a implantação do Programa Educacional de 

Resistência às Drogas (PROERD), nas Escolas do Município de Angicos; três Requerimentos do Deputado POTI 

JÚNIOR, solicitando à Secretaria de Educação a doação de Ônibus Escolar para os Municípios de Baraúna e 

Severiano Melo; e encaminhando à família da senhora Ademilde Fonseca Delfino, moção de pesar pelo seu 

falecimento; três Requerimentos do Deputado LEONARDO NOGUEIRA, propondo a Governadora a criação de Programa 

para a formação profissional da pessoa com deficiência, por meio da Secretaria Estadual de Educação; e 

solicitando à Secretaria de Defesa Social, o aumento do efetivo policial de Itaú; e a implantação de Postos 

Policiais de Fronteira no Município de Patu, nas RN’s 501 e 078, na divisa com a Paraíba; cinco 

Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, solicitando às Secretarias: de Justiça e da Cidadania, a 

inclusão do Município de Cruzeta no cronograma das Ações de Cidadania; de Saúde, uma ambulância para o 

Município de Touros; de Educação, a disponibilidade de um Ônibus Escolar para Cruzeta; ao Chefe do Gabinete 

Civil, a celebração de Convênio com a Prefeitura de João Câmara para a pavimentação de ruas no referido 

Município; e de Assistência Social, a construção de cem casas populares em João Câmara; Ofícios nºs 0179 e 

0180/2012, notificando a liberação de recursos financeiros oriundos do FGTS, referentes ao Contrato 190.409-

25; e Contrato 189.925-54/2006-SES BACIA GS. Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra o Deputado POTI 
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JÚNIOR manifestou preocupação com as deficiências no sistema carcerário do Rio Grande do Norte, ressaltando 

como os maiores problemas as constantes fugas, a entrada de celulares, drogas, e armas nas unidades 

prisionais. Considerou ainda que as reiteradas exonerações dos Secretários de Justiça contribuíram para a 

fragilidade da instituição, portanto, defendeu urgência nas ações efetivas a fim de reverter o quadro atual 

e lamentou a falta de recursos para o setor de segurança no Orçamento/ 2012. Concluindo, o Orador anunciou a 

realização de Audiência Pública, na próxima sexta-feira, a partir das nove horas, para discutir a respeito 

desses questionamentos no setor de segurança pública. Com a palavra o Deputado FERNANDO MINEIRO inicialmente 

externou preocupação com o pedido de exoneração do Secretário Estadual de Turismo. Em seguida registrou sua 

participação no Fórum do Turismo do Rio Grande do Norte, quando na oportunidade foi debatida a 

Regionalização do Turismo e a governança de excelência do Turismo. O Deputado lamentou a constatação da 

queda no setor turístico no Estado nos últimos meses e atribuiu o fato ao modelo de gestão desenvolvido pelo 

Governo do Estado. Recebeu apoio, em aparte, do Deputado TOMBA FARIAS criticando a falta de investimento 

para o complexo turístico de Santa Cruz e anunciando a realização de Audiência Pública naquele Município 

para debater sobre o tema, no mês de maio, por ocasião da instalação da Assembleia Itinerante. Com a palavra 

o Deputado FÁBIO DANTAS registrou apoio ao pronunciamento do Deputado POTI JÚNIOR e reiterou convite a todos 

para participarem da Audiência Pública que vai debater sobre o sistema prisional do Estado. Registrou a 

presença, nas galerias, do Vereador da Cidade de Lajes, Jimmy. Em seguida deu ciência ao Plenário sobre sua 

participação na inauguração do Museu Nísia Floresta, na Cidade de Nísia Floresta, e externou sua satisfação 

pela justa homenagem. No entanto, sugeriu à TV Assembleia a elaboração de uma pauta sobre o tema. Ainda 

registrou sua participação em Audiência Pública, na Cidade de São José de Mipibu, para discutir sobre a 

paralisação do saneamento daquele Município. Anunciada a ORDEM DO DIA: não houve proposições a 

apresentar. Havendo matérias a deliberar, em pauta: Projeto de Lei Complementar que reajusta os vencimentos 

básicos dos cargos públicos de provimentos efetivos de professores especialistas em educação. Em discussão: 

Deputado FERNANDO MINEIRO fez uma reflexão sobre os estudos com relação à matéria e apesar de declarar voto 

favorável, questionou a data de implementação do reajuste e quanto ao parcelamento dos inativos. Deputada 

LARISSA ROSADO solicitou uma resposta imediata do Líder do Governo, diante dos questionamentos do Deputado 

FERNANDO MINEIRO. Deputada HERMANO MORAIS congratulou-se com a Secretária Estadual de Educação, pelo esforço 

à frente dessa Pasta de Governo. Deputado JOSÉ DIAS também declarou voto favorável, mas lamentou a 

impossibilidade de uma discussão mais ampla da matéria. Deputado GEORGE SOARES também questionou a data de 

implantação e destacou a questão das promoções no magistério, que precisam ser implantadas com agilidade. 

Deputado GETÚLIO REGO, reconheceu o esforço da Governadora para atender as reivindicações da categoria e 

destacou a satisfação pela valorização do professor, apesar do Governo do Estado ainda enfrentar 

dificuldades financeiras. Deputado FÁBIO DANTAS fez declaração de voto favorável e propôs que a Governadora 

também encaminhe para a apreciação desta Casa o Plano de Cargos, Carreira e Salário das demais categorias. 

Deputado RAIMUNDO FERNANDES externou confiança no esforço feito pelo Governo para atender as reivindicações 

quanto à valorização dos servidores públicos. Ainda discutiram a matéria o Deputado TOMBA FARIAS e a 

Deputada LARISSA ROSADO, dizendo da satisfação em aprovar a matéria, mas lamentando o parcelamento dos 

inativos. Em votação nominal: APROVADO POR UNANIMIDADE. Facultada a palavra às LIDERANÇAS e às 

Comunicações PARLAMENTARES, não houve pronunciamentos. Deputado TOMBA FARIAS, em Questão de Ordem, 

registrou a presença, nas galerias, de comitiva do Partido Verde da Cidade de Santa Cruz. À Presidência o 

Deputado RICARDO MOTTA anunciou a realização de Reunião, no Gabinete da Presidência, na próxima terça-feira, 

para definir a composição das Comissões Técnicas deste Poder Legislativo. Facultada a palavra ao Deputado 

VIVALDO COSTA que dela fez uso demonstrando apreensão com a possibilidade de ausência de chuvas regulares no 

Estado, fazendo um relato das dificuldades já enfrentadas pelo homem do campo. O Deputado fez apelo à 

Secretaria dos Recursos Hídricos no sentido de desenvolver ações efetivas diante da iminência de estiagem. 

Nada mais havendo a tratar a Presidência encerrou a Sessão anunciando que compareceram dezoito Senhores 

Parlamentares convocando Outra Ordinária, para terça-feira, à hora Regimental. A presente Ata foi lavrada 

por Francisca Elizabete Xavier Freire, Assistente Parlamentar - PL 02, matrícula 67.048-0, que, após lida e 

aprovada, será assinada pelos Excelentíssimos Senhores Presidente e Secretários.   
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 Sede da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte, Palácio “José Augusto”, em Natal, 4 de abril 

de 2012. 

 

 

Presidente 

 

1º Secretário                                                       2º Secretário 
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ATOS ADMINISTRATIVOS 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
PRIMEIRA SECRETARIA 

 
 
 

P O R T A R I A   N°.   004/2012 - PS  

 

 

  O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento Interno, 

 

 

 

  R E S O L V E: 

 

 

  Designar os servidores SAULO CANTALICE MOREIRA, Coordenador de Rede, matrícula 

n° 201.844-6; RODRIGO SALUSTINO CIRO COSTA, FGAL-1E, matrícula n° 200.334-1 e MARIA GORETTI 

DANTAS GURGEL BARROS, FGAL-01, matrícula n° 202.217-6, para constituírem a Comissão de Recebimento dos 

Produtos/Serviços contratados com a empresa GESTÃO E INTELIGÊNCIA EM INFORMÁTICA LTDA. 

 

 

  Esta Portaria entra em vigor a partir desta data. 

 

  PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

     

  Gabinete da Primeira Secretaria da Mesa Diretora da Assembléia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 28 de março de 2012. 

 

 
 
 
 
 
          Deputado POTI JÚNIOR 
              1º. Secretário  
  
 
 
       V I S T O: 
 
 
 
 
 Deputado RICARDO MOTTA 
        Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 
 

P O R T A R I A    Nº   037/2012 - SAD 

 

 

 

  O SECRETÁRIO ADMINISTRATIVO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 

RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas através da RESOLUÇÃO Nº 013/97, 

de 28 de maio de 1997, 

 

 

  R E S O L V E: 

 

     

  Designar o servidor comissionado CARLOS ROBERTO BEZERRA, FGAL03, matrícula nº 

202.011-4, para prestar serviço na Subsecretaria de Material e Patrimônio (Seção de Arquivo), a partir desta 

data. 

 

  Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado do Rio 

Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 29 de março de 2012. 

 

 

 

 

 

                                                        RODRIGO MARINHO N. FERNANDES 
       Secretário Administrativo 
 
 

    V I S T O: 
 
 

 
 

Deputado POTI JÚNIOR 
    1º. Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 
 

ATO HOMOLOGATÓRIO /2012 

 

 

  O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 

GRANDE DO NORTE, no uso das suas atribuições legais, HOMOLOGA E RATIFICA todos os termos do 

pagamento por indenização e restituição com base no  parágrafo único do art. 59 constante do Processo Nº. 

0281/2012, tudo fulcrado no que dispõe a Lei Nº. 8.666/93, com suas alterações posteriores. 

 

  Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, 

em Natal, 4 de abril de 2012. 

 

 

 
Deputado POTI JÚNIOR 
Primeiro Secretário 

 
 

 
 

 
 

ATO HOMOLOGATÓRIO /2012 

 
 

 
  O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 

GRANDE DO NORTE, no uso das suas atribuições legais, HOMOLOGA todos os termos da dispensa de licitação 

constante do Processo Nº.176/2012, tudo fulcrado no que dispõe a Lei Nº. 8.666/93, com suas alterações 

posteriores. 

 

  Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, 

em Natal, 03 de abril de 2012. 

 
 
 
 

Deputado POTI JÚNIOR 
Primeiro Secretário 

 
 


